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Tpitn 19 NospBpiou 2013
FAQZZA: Kdvope and to BiAio tou pabnen aokhoeig 6 kat 7, oshideg 48 kat 49.

Avtypadn-opBoypadia: Ano to BiBiio Tou pabnrr doknon 6 Tig uépegng
efSopadac kar ané v acknon 7 Tig Aéfeig, oshiSec 48 kar 49 :

Aesutépa, Tpitn, Tetaptn, Népnty, Napaokeury, ZaBRoro, Kuplok

auAr, eutuyio, autokéAAnto, Eupwnn, suyr, AUAdc, suﬁovla, Auvouomg,
OlUTOKPATOPAS, EUXOPLOTW, UTOKIVNTO, EVYEVIKAC,.

Mpotdoetg pe g Aé€eig: Tpitn, Evpwnn, suysvikée

Avéyvwon: Ané to BiBAio tou pnadnth doxnon 6,0eAl8a 48, To moilnua: "Ou
uépec e efdouadac”

Onoiwo nawdi BéAeL to uabailver o’ £€w.

MAGHMATIKA: Eywe ano to Pihilo tou pabntr to Enavainmrikd, oshibec 44 kat
45,

Mia ¢wtotunia Nwocag kat pio Madnpotikwy Kot pio Tpoppotikic.

Tnv Mepmtn Ba €goupe: Nwooa, Mabnpatikd, MeAétn MepiBdliovtoc,
Ewkaotika, EvélTn Zwvn.

Aupto Tetdptn dev €xoupe oyoAeio, viatl ol Sdokalot
£XOUME YEVIKN CUVEAEUGT KOl EKAOYEC.

Tnv Népmnen oyohdue 13:15.

To ohorjpepo Asttoupyel KOVOVIKEL.



Ovopa:

1. Bdhe TOVO OTIC NAPAKATW AETEIG KL ypAwe TNy KABepd oTny opada nou
QVIKEL

—

pueBauplo, OBelvoOOUPOG, MAUCHIOVO, COUTOKPATOPAG,
QUAOKL, MPOoauAlo, Kautog, 6aupaciog, auoTnpog.
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2. AlO\eEe and KABe Baydvt TO KOPPATAKL MOU CURNANPWVEL TIQ AEEElC. Mnyv
Eexaoelc va BAAeLg Tovo:

TOEL W, e Bepia
Ho W, __InG

_ VYw, ’ ____TEPOG
QU___ W, Ko

XO____ W, npo____ XN



I'PAMMATIKH
01 svvdvaonol Tov av, &

Eipon o Iadhog won elpon vadtne.
Eipon np Eda ko efpon gututopév.

O cvvdvaopdc av: dfaleton af (Tlaviog)

n
SwaPaleton ap (vadTng).

O cvvdvaouog ev: dwafaleton ef (Eba)

n
SoPdleton e (vTVLYIOUEVT)

Na Svudcar: Otav o1 covdvasuoi av 1 v tovilovial, 0 TOVOog Umaivel 6To
v: ITawdoc, vavtne, Eda.
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‘Ovopa:

1. Tuveyilw pe 0 YAPOAKE Hou TO VEWUETPLKO OYHHLOL WOTE VoL £E

Nepipetpog tou eivan 20 exatootd.

Bplokw v rhsupd:

& &
oo0o00O0O00D0O0O0
5 @ =) @

0 0000 0O0CO0O0CO

2 ] @ @
@ =] @ 2
@ @ @ @
® @ el 2
8 24 2 el

- Tt VEWUETPLKS OYfpC EPTLAEDL wvenremsrmamressemsemssesssnsseassaonsnssnases

2. Bplokw To puos:

48= 40+8=(zo+20)+(4+4)=(20+4)+(20+4) dpa 20+4=24

L 4 m\eupéc. Zépw OTLR
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3. Bpiokw to SIAACLO
33=30+3 dpo (30+3)+(30+3)=(30+30)+(3+3)=60+6=66
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